

CERTIDÃO

Certifico e dou fé que na página 03 do quarto aditivo ao contrato administrativo nº 489/2021 do Pregão Presencial nº 001/2021, houve um erro de digitação na especificação da rota, o valor mencionado está correto. O responsável pelo setor de contratos do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, RETIFICA o erro de digitação na especificação da rota na planilha do aditivo citado, veiculado no Tribunal de Contas dos Municípios – TCM, no seguinte termo:

Onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	QTD/UND	V. UNIT.	V. TOTAL
41	LOCAÇÃO DE VOADEIRA MOTORIZADA, tamanho de 12mts, motor rabeta c/ potência mínima de 10 HP, com borda alta, c/ capacidade mínima para 09 lugares sentados, p/o Transporte de Alunos: PERCURSO: Saindo da Aldeia Cupi passando na Aldeia Yarume para Aldeia Kujubim EMEF Indígena Nãï Kuruaya. Manhã e tarde.	121 Diárias	R\$ 358,00	R\$ 43.318,00
VALOR TOTAL				R\$ 43.318,00

Leia-se:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	QTD/UND	V. UNIT.	V. TOTAL
41	LOCAÇÃO DE BARCO MOTORIZADO c/ capacidade mínima para 08 lugares sentados, p/ o Transporte de Alunos: PERCURSO: Saída do remanso, passando na Comunidade Tjijptja, Tukaya até a EMEF Jawaydu Xipaia, manhã e tarde ida e volta.	121 Diárias	R\$ 358,00	R\$ 43.318,00
VALOR TOTAL				R\$ 43.318,00

Os demais atos permanecem inalterados. Será realizada publicação de retificação no Site do Tribunal de Contas dos Municípios – TCM e no Portal Transparência do Município.

Altamira-Pa, 06 de julho de 2023

Alan Rodrigues de Sena
Chefe de Divisão
Mat. 155024-1

**ERRATA DO QUARTO ADITIVO AO CONTRATO 489/2021
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021**

ALAN RODRIGUES DE SENA, responsável pelo setor de contratos do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, RETIFICA o erro de digitação veiculado no Tribunal de Contas dos Municípios – TCM, no seguinte termo:

CORREÇÃO

Onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	QTD/UND	V. UNIT.	V. TOTAL
41	LOCAÇÃO DE VOADEIRA MOTORIZADA, tamanho de 12mts, motor rabeta c/ potência mínima de 10 HP, com borda alta, c/ capacidade mínima para 09 lugares sentados, p/o Transporte de Alunos: PERCURSO: Saindo da Aldeia Cupi passando na Aldeia Yarume para Aldeia Kujubim EMEF Indígena Nãi Kuruaya. Manhã e tarde.	121 Diárias	R\$ 358,00	R\$ 43.318,00
VALOR TOTAL				R\$ 43.318,00

Leia-se:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	QTD/UND	V. UNIT.	V. TOTAL
41	LOCAÇÃO DE BARCO MOTORIZADO c/ capacidade mínima para 08 lugares sentados, p/ o Transporte de Alunos: PERCURSO: Saída do remanso, passando na Comunidade Tjijitja, Tukaya até a EMEF Jawaydu Xipaia, manhã e tarde ida e volta.	121 Diárias	R\$ 358,00	R\$ 43.318,00
VALOR TOTAL				R\$ 43.318,00

Alan Rodrigues de Sena
Chefe de Divisão
Mat. 155024-1